














ε (t) =
h (t1, t2)

‖t‖

בכל לכן h (t1, t2) = 0 או h (t1, t2) = f (t1, t2) כי מתקיים h הגדרת שלפי לב נשים
ולכן: | h (t1, t2) |≤| f (t1, t2) | מקרה

| h (t1, t2)
‖t‖

|≤| f (t1, t2)

‖t‖
|→ 0

.(0, ב־(0 דיפרנציאבילית h לכן (t1, t2)→ (0, 0) כאשר
לב נשים S (x, y) = f (x, y) − g (x, y) ו T (x, y) = h (x, y) − g (x, y) נגדיר ב)
(0, ב־(0 שדיפרנציאביליות פונקציות שתי של הפרש היא כי (0, ב־(0 דיפרנציאבילית Sש־

ובנוסף:
, כן כמו ,S′

y (0, 0) = 0 S′
x (0, 0) = 0 S (0, 0) = 0

T (x, y) =

{
S (x, y) xy > 0

0 xy ≤ 0

(h (x, y) = T (x, y) + g (x, y)) (0, ב־(0 דיפרנציאבילית h (x, y) ולכן (0, ב־(0 דיפרנציאבילית T , א' סעיף לפי

6 לשאלה פתרון

החוזרים: הגבולות את קודם נמצא א)

limx→0limy→0
y2

x4 + y2
= limx→00 = 0

limy→0limx→0
y2

x4 + y2
= limy→0

y2

y2
= 1

הכפול הגבול ולכן שווים ולא קיימים צדדים החד שגבולות משום כי לעצור כבר אפשר כאן
זאת: בכל נבדוק אבל קיים לא

y = kx2 הפרבולה על הצירים לראשית נשאף כלומר x → 0 ו y = kx2 הצבה: נבחר
ונקבל:

limy=kx2,x→0
k2x4

x4 + k2x4
=

k2

1 + k2

קיים. לא ולכן kב־ תלוי שהגבול קיבלנו
החוזרים: הגבולות את קודם נחשב ב)

limx→0limy→0

xsin
(
1
x

)
+ y

x+ y
= limx→0sin

(
1

x

)
= notexist
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limy→0limx→0

xsin
(
1
x

)
+ y

x+ y
= limy→01 = 1

כך ידי על זה אז נצדיק אבל קיים, אינו הכפול שהגבול שברור משום לעצור אפשר כאן גם
נקבל: ולכן x→ 0 y = 0 הצבה שנבחר

limy=0,x→0sin

(
1

x

)
קיים. אינו הזה והגבול
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